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A n fr a g e 
der Abgeordneten ströer, Lanc 
und Genossen 

an den Bundesminister für Land-und Forstwirtschaft, 
betreffend Öffentlichkeitsarbeit 

In der A nf'rage beantwortung 1122/A. B. vom 11. 4. 1969 teilte 
der Herr Bundesminister für Land-und Forstwirtschaft mit, dass 
im Zuge der Öffentlichkeitsarbeit für Zeitungswerbung ein 
Betrag von S 109.346,-, für Ausgaben von Informationsmaterial 
von S 237.954,- und für Filmberichterstattung und Fotos von 
S 195.999;- aufgewendet wurde. 
Die gefertigten Ab~ordneten stellen nachstehende 

A n fra g e : 
1.) In welchen namentlich zu nennenden Zeitungen wurden 
Werbungen durchgeführt? 
2.) Zu welchem einzeln anzuführenden Zweck wurden diese 
Werbungen veranlasst? 
3.) Wie hoch waren die Ausgaben für diese Werbungen in jedem 
einzelnen Fall, aufgeschlüsselt nach Zeitungen? 
4.) Welches namentlich zu nennende Informationsmaterialwurde 
um den angeführten Betrag von S 237~904,- bezogen bzw. herausge. = 
geben? 
5.) Welche namentlich zu nennende ·Personen bzw. Firmen waren an 
der Herausgabe dieses Materials beteiligt? 
6.) Wie hoch waren die Ausgaben für das Informationsmaterial in 

den einzelnen Fällen? 
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7.) Welche namentlich zu nennende Filme wurden vom Bundesministerium 
für Land-und Forstwirtschaft im Jahre 1968 produziert? 
8.) Welche namentlich zu nennende Firmen haben diese Filme 
hergestellt? 
9.) Hat eine Ausschreibung über den Auftrag zur Produktion 
dieser Filme im Sinne der Ö-Norm A 2050 stattgefunden? 
10.) Bei Bejahung der Frage 9.):' In welcher Form fand e

;: 

die Ausschreibung statt (Öffentliche~ beschränkte Ausschreibung oder 
freihändige Vergabe)? 
11.) Welche Firmen haben sich an der Ausschreibung beteiligt» 

bzw. wurden zur Offertstellung eingeladen? 
12.)Welchen Inhalt hatte die ebenfalls in der zitierten 
Anfragebeantwortung angeführte Filmberichterstattung? 

13.) \He hoch w'aren die Ausgaben in de:p. einzelnen Fällen? 
/\ 
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